

OBRAZAC
**Izvešća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom
javnošću**

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju o nacrtu Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u Općini Marina	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Jedinstveni upravni odjel Općine Marina	
Svrha dokumenta	<i>Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u Općini Marina</i>	
Datum dokumenta	26. ožujka 2024. godine	
Verzija dokumenta	1	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u Općini Marina	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Jedinstveni upravni odjel	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U postupku savjetovanja javio se jedan (1) predstavnik zainteresirane javnosti koji želi ostati anonimn.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje! Ako nije, zašto?	Da	Internetska stranica Općine
		23.02.-25.03.2024. g. Internetska stranica Općine Savjetovanje je trajalo 31 dan
	/	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom savjetovanja dostavljena je jedna primjedba predstavnika zainteresirane javnosti koji želi ostati anonimn.	

Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt

Primjedba predstavnika zainteresirane javnosti koji želi ostati anonimna se ne prihvaća. Obrazloženje neprihvatanja primjedbe je sljedeće:

Jedinična cijena obavezne minimalne javne usluge za područje Općine Marina određena je sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN br. 84/2021 i 142/2023) uvažavajući:

- sigurnost, redovitosti i kvalitete pružanja javne usluge te osiguranje ekonomski održivog poslovanja (članak 76.),
- prihvatljive troškove za potrebe izračuna cijene javne usluge: troškove nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada, troškove prijevoza otpada, troškove obrade miješanog komunalnog otpada i biootpada, troškove koji su nastali radom reciklažnog dvorišta i mobilnog reciklažnog dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvu na području jedinice lokalne samouprave za koje je uspostavljeno reciklažno dvorište, troškove prijevoza i obrade glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge i troškove vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s javnom uslugom (članak 80.).

Pri određivanju cijene minimalne javne usluge uzeti su u obzir kriteriji:

- ukupne godišnje količine miješanog komunalnog otpada (za kućanstvo i za ne kućanstvo),
- broj korisnika javne usluge (kućanstvo i ne kućanstvo),
- opterećenje sustava gospodarenja otpadom – troškovi (kućanstvo i ne kućanstvo).

Jednostavna matematička podjela godišnje količine proizvedenog miješanog komunalnog otpada pojedine grupe korisnika i broja korisnika javne usluge te grupe korisnika ne predstavlja reprezentativno stanje opterećenje sustava gospodarenja otpadom na području Općine Marina. Naime, zbog izrazite sezonalnosti proizvodnje miješanog komunalnog otpada u ljetnoj sezoni komunalna tvrtka generira značajno više troškove koji nisu jednoliko korelirani s količinom proizvedenog miješanog komunalnog otpada. Npr., komunalna tvrtka u ljetnoj sezoni ima potrebu

za 10 vozila kako bi pružala redovnu i kvalitetnu javnu uslugu, dok joj je u zimskom periodu dovoljno 5 vozila. Troškovi nabave i održavanja svih vozila raspoređuju se na svih 12 mjeseci. Ista stvar je i sa zaposlenicima komunalne tvrtke. Iz tog razloga nije moguće jednostavno podijeliti godišnje troškove na broj korisnika javne usluge, već se na neki način u cijenu javne usluge mora uračunati vršno opterećenje sustava koje stvaraju određeni korisnici usluge (sezonsko gospodarstvo) u određenom periodu godine (ljeti). Bez određivanja opterećenja sustava ispalo bi da zbog sezonske djelatnosti gospodarstva taj trošak plaćaju svi korisnici usluge jednako, čak i oni koji nemaju veze s time, odnosno kućanstva koja proizvode najmanje količine otpada. Prema predloženoj cijeni javne usluge ne znači da je korisnik iz kategorije ne kućanstvo proizveo više od 3 puta veću količinu miješanog komunalnog otpada od korisnika kućanstvo, već je u tom omjeru više opteretio sustav i posljedično generirao veće troškove komunalnoj tvrtki. Točan izračun cijene javne usluge prikazan je kalkulacijom za Cjenik javne usluge.

Cijena minimalne javne usluge određuje se Odlukom pojedine jedinice lokalne samouprave. Zakonski nije određeno da sve jedinice lokalne samouprave na kojima isti Davatelj javne usluge pruža javnu uslugu moraju imati jednaku cijenu minimalne javne usluge. Također, raspored prikupljanja otpada, količina prijeđenih kilometara vozila, količine proizvedenog miješanog komunalnog otpada razlikuju se od jedne jedinice lokalne samouprave do druge, odnosno one različito opterećuju sustav gospodarenja komunalnim otpadom Davatelja javne usluge što i uvjetuje različite cijene javne usluge. Općina Prgomet i Općina Lečevica sufinanciraju cijenu javne usluge kako bi cijena minimalne javne usluga korisnicima bila manja.

Troškovi provedenog savjetovanja

Nije bilo troškova

Izvješće o provedenom savjetovanju objavit će se na internetskim stranicama Općine Marina na www.marina.hr.

PROČELNIK JUO-a:

Roko Matijaš, ing.grad.

KLASA: 363-02/24-01/05
URBROJ: 2181-31-03/04-24-4
Marina, 26. ožujka 2024. godine

